
36.8% 49.6% 4.7% 1.1% 7.8% 3.3

35.8% 52.4% 7.8% 0.9% 3.1% 3.3

26.3% 54.3% 11.1% 2.0% 6.4% 3.1

31.5% 53.6% 9.1% 1.8% 4.0% 3.2

21.4% 42.7% 7.2% 0.9% 27.7% 3.2

34.9% 46.8% 11.8% 1.3% 5.2% 3.2

30.0% 47.7% 12.1% 1.1% 9.0% 3.2

26.8% 48.5% 13.0% 2.0% 9.7% 3.1

25.5% 53.8% 7.9% 2.3% 10.4% 3.1

18.8% 41.9% 20.9% 8.6% 9.8% 2.8

52.6% 39.6% 5.1% 1.1% 1.6% 3.5

54.7% 36.4% 3.8% 0.7% 4.3% 3.5

評価
平均

令和６年度　保護者アンケート集計結果(全体)

青森県立青森南高等学校

令和7年1月29日

・回答率は、４～０の各項目の評価の割合を示しています。
・評価平均は、４～１を選択した方の平均となっています。

少数第２位を四捨五入
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7

8

項

目

４・・・そう思う
３・・・どちらかといえばそう思う
２・・・どちらかといえばそう思わない
１・・・そう思わない
０・・・わからない

9

生徒の進路志望に応じた適切な進路指導が行われている。

学習活動と部活動の両立ができるように配慮されている。

生徒の安全や健康を守るための適切な取り組みが行われてい
る。

1

2

3 生徒の学力を伸ばすような学習指導が行われている。

4

いじめや不登校に対応する適切な指導が行われている。

進路に関する情報を十分伝えている。

5

6

特色ある教育活動が行われている。

学校の情報を通信や案内文、ホームページ等で適切に伝えてい
る。

服装容儀・生活についての生徒指導が十分行われている。

10

11

12

南高校の施設・設備はよく整備されている。

お子様は楽しく南高校に通っている。

お子様を南高校に入学させてよかった。


